

GERENDÁSI HÍREK

XIII. ÉVFOLYAM 81. SZÁM A gerendási önkormányzat időszaki lapja megjelenik havonta Ingyenes terjesztésű 2015. október hó

Meghívó

Gerendás Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
tisztelttel hívja Önt és családját
az 1956-os forradalom és szabadságharc
59. évfordulója alkalmából tartandó
megemlékezésre.

Találkozunk
2015. október 23-án
15 órakor a polgármesteri hivatal udvarán
álló kopjafánál!

Ünnepi beszédet mond
Vantara Gyula országgyűlési képviselő.

Az általános iskolások műsorral
tisztelegnek 56 hősei előtt.

Az egyházak, civil szervezetek és pártok
elhelyezik koszorúikat a kopjafánál.

Lengyel Zsolt András
polgármester

Az ünnepi közvacsora az Apponyi Albert Közoktatási Intézmény felújítása
miatt elmarad.

Üdv néked Ifjúság

(1956. október 26.)

Üdv néked, Ifjúság! Üdvöz légy magyar nép,
ki lángban és vérben születél meg újra
három nagy éjszakán vad ágyúörgésben!
Melyik nép írta fel mostanában nevét
így, hogy aranyt adott kezébe Isten ujja?
S mely nép beszélt így az önmaga nevében,
mint angyal, mikor a harsonáját fújja?
... Bús igájának fájára írja hát,
s mint annyiszor a megsárgult ezer évben
vérrel és vassal tanítsa zsarnokát!

(Sinka István)



Beszámoló a képviselő-testület üléséről

Gerendás Község Képviselő-testülete 2015. szeptember 28-i rendkívüli ülésén a következő napirend szerint végezte munkáját:

1. A testület az előterjesztés szerint jóváhagyta a település 2014. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.
Az írásos beszámoló alapján Szűrszabó László tűzoltó százados elmondja, hogy 2014. évben az eset-számok az átlagos érték alatt vannak Gerendáson. 3 műszaki mentés volt, ebből 1 szénmonoxid-mérgezés gyanús, külterületi tüzeset nem volt.
2. A testület egyöntetű szavazással kinyilvánította, hogy csatlakozni kíván a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Egyesülethez.
3. Döntés született a szociális célú tüzelőanyag-pályázat beadásáról. Gerendás barna köszönre nyújtotta be pályázatát. A vállalt önerő összege: 274.320 forint, melyet az önkormányzat tud biztosítani.

folytatás a 2. oldalon

4. Beszámoló „Gerendás község Önkormányzata középületeinek energetikai korszerűsítése” pályázat megvalósításáról.
A Képviselő-testület az energetikai pályázattal kapcsolatos beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.
5. Gerendás Község értéktárának létrehozása, a települési bizottság megalakítása.
A testület Ványi Emíliát a bizottság elnökének, Fekete Bélát és Németh Bélát a bizottság tagjainak megválasztotta.
6. Egyéb bejelentések

a/ A Start-munkaprogram 2015. évi bevételeinek felhasználása:

- Agregátor: 800.000 Ft + Áfa
- 090/3 hrsz-ú föld megvásárlása, melynek értéke 500.000 Ft (12,5 aranykorona * 40.000 Ft)
- Erzsébet-utalvány: 1.000.000 Ft
- Betonkeverő: 280.000 Ft + Áfa
- 15 m³ aszfalt: 730.000 Ft + Áfa
- Gréder: 1.550.000 Ft + Áfa
- Burgonya szedőgép: 300.000 Ft + Áfa
- Műtrágyaszóró: 270.000 Ft + Áfa
- Létraállvány: 452 595 Ft + Áfa – ezt a tételt a jövő évi közfoglalkoztatás tervezésében szereplő középületeink csapadékvíz elvezető csatornáinak le- cserésénél szeretnénk felhasználni.
- Kisteherautó (ajánlatkérés)

b/ Kérelem a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz

Lengyel Zsolt András polgármester arra kéri a Képviselő-testületet, hogy kezdeményezze a Nemzetgazdasági Minisztériumnál, hogy Gerendás továbbra is a hátrányos helyzetű települések közé tartozzon. (Besorolásunk a békéscsabai járáshoz való csatolás okán változott ez meg.)

A testület a kezdeményezéssel egyetért, azt támogatja.

A Községi Könyvtár szeretettel várja gyermek és felnőtt olvasóit a következő nyitva tartási időpontokban:

Hétfő: 8:00 - 16:00

Kedd: 8:00 – 16:00 és 18:00 – 20:00

Szerda, Csütörtök: 8:00 - 12:00, 12:50 - 16:50

Péntek: 8:00 - 12:00

Szombat: 8:00 - 10:00



2015. szeptember havi anyakönyvi hírek

Születés:

Borbély György és Zatykó Katalin leánya Hanna Sára

Házasságkötés:

Toncsenka Attia és Tóth Eszter



Haláleset:

Zatykó Zoltánné életének 81. évében szeptember 3-án elhunyt

Óvodai játékok

Gerendás képviselő-testülete tudatja a lakossággal, hogy a dr. Nyerges Sándor által az óvodai kerti játékokra megelőlegezett 650 000 Ft-ot az önkormányzat 2015. július 6-án visszafizette.

Köszönjük Doktor úr segítségét, amely lehetővé tette, hogy gyermeknapra megkaphatták az ovisok a játékszerket.

Az idősek világnapja Gerendáson

A Nyugdíjas Egyesület október 10-én ünnepelte az idősek világnapjával egybekötött térségi találkozót.

A találkozón megjelent Vantara Gyula országgyűlési képviselő, Szrenka Pálné a Békés Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke, Lengyel Zsolt, polgármester.

Krizsán György, a gerendási Nyugdíjas Egyesület elnöke üdvözölte a megjelenteket, majd felkérte Vantara Gyula képviselő urat, tartsa meg ünnepi köszöntőjét. A képviselő úr méltatta a nyugdíjasok érdemeit.

Szrenka Pálné elnök asszony köszöntőjében felhívta a figyelmet a nyugdíjas társadalom megbecsülésére. A találkozón Fáber Lajosné és Szkaliczki András nyugdíjasokat oklevéllel és ajándékkal jutalmaztuk.

Az ünnep fénypontja Békéscsabai Jókai Színház művészeinek előadása volt.

A közel 200 fős közönség között ott ültek a társszervezetek, Rákóczitelep, Csorvás, Murony, Újkígyós, Csanádapáca nyugdíjasai is. A jó hangulatot Kasza Béla és zenekara biztosította.

A finom vacsorát (marhapörkölt) Kesjár János és Kovács Z. János készítette.

Köszönjük támogatóink segítségét: Lengyel Zsolt, Viczián János, Munkácsy Tsz, Holstein Farm Kft, Agro-Rent Kft, Hársfa ABC, Aranymérleg Patika, Kesjár, János, Kovács Z. János, Kőszegi András, Szkaliczki András alpolgármester, Megyik Lajosné, Kriszt Tibor, Otlecz János.

Külön megköszönöm a vezetőség tagjainak odaadó és áldozatkész munkáját. Nagymértékben hozzájárultak az ünnepség sikeres lebonyolításához.

Minden gerendási nyugdíjasnak szeretetben gazdag éveket, jó egészséget, több derűvel kísért hosszú életet kívánok!

Gerendás, 2015. október 12.

Krizsán György
az egyesület elnöke

229 000 000 Ft energetikai korszerűsítésre

Ilyen hatalmas összeghez még soha nem jutott pályázati úton a település. A legjobbkor érkezett a segítség. Évtizedes probléma, hogy az rosszul záródó és szigetelő ajtók, ablakok miatt intézményeink az utcát fűtik. A pályázati pénzből lehetőségünk lesz az iskola, a művelődési ház, az egészségház és a polgármesteri hivatal nyílászáróinak cseréjére, valamint az épületek külső szigetelésére is.

Az intézményeink külleme is megváltozik. A málladozó, omló vakolat eltűnik, helyette hibátlan új ruhában, friss színekben láthatjuk őket a felújítás után.

Ebből a pénzből fűtéskorszerűsítést nem tudunk végrehajtani, tehát egyelőre maradnak a konvektorok. Azt majd egy következő szerencsésen elbíralt pályázatból reméljük megoldani.

De így is sokat nyerünk, a gázzámla csökkenését észre fogjuk venni az elvégzett munkák nyomán.

Gazdálkodók figyelmébe!

A mezőgazdasági tevékenység kapcsán keletkező fóliahulladékokat a gyomaendrői Regionális Hulladékkezelő Kft. az alábbiak szerint befogadja.

A befogadási díjak a következők:

- Natúr illetve színes, tiszta, szennyeződés mentes csepegtető cső nélküli (minimális föld elfogadható) talajtakaró fólia befogadási díja: **13,8 Ft/kg + ÁFA**
- Szennyezett fólia (föld, növény maradványok, csepegtetőcsővel együtt feltekert) befogadási díja: **19,8 Ft/kg + ÁFA**
- Csepegtető cső befogadási díja: **13,8 Ft/kg + ÁFA**

A beszállítás nyitvatartási időben egyedileg történik.

Nyári nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 7:00 – 17:00

Téli nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig 7:30 – 16:00

Bővebb információ: Virág Sándor telepvezető 06-30-941-3697

Kérünk mindenkit, hogy az eltüzelés helyett válassza ezt a megoldást!

Tudniuk kell, hogy az efféle hulladékok égetésekor felszabaduló gázok súlyosan károsítják az egészségünket!

A környezetszennyezés miatt kiszabható bírság alkalmanként 20 000 Ft-tól 60 000 Ft-ig terjedhet.

A reformáció emléknapjára

Luther Márton (Martin Luther) a szász választófejedelem biblia magyarázó professzora, német ágoston rendi szerzetes **1517. október 31-én** függesztette ki a wittenbergi vártemplom kapujára 95 pontba foglalt téziseit, amelyeket a katolikus egyház megreformálása érdekében tett közzé. Luther téziseiben elutasította a búcsúcédulák árusítását, elítélte a búcsú gyakorlatát, illetve a búcsúval való visszaéléseket, bírálta a bűnök pénzzel való megváltását. Luthert a pápa kiátkozta és kiközösítette. Ezt követően Luther III. (Bölcs) Frigyes szász választófejedelem védelme alatt élt Wartburgban, ahol 1522-ben lefordította németre az Újszövetséget. Nézetei hosszas harcok árán utat törtek és az általa vezetett új irányzat lett az evangélikus, míg a nála is radikálisabb, Kálvin János (Jean Calvin), genfi reformátor vezette irányzat a református vallás alapja. A történelmi protestáns felekezetek A REFORMÁCIÓ EMLÉKNAPJÁN emlékeznek meg az ellenreformáció áldozatairól, köztük a gályarabnak eladott prédikátorokról.

Neumann-ház – Irodalmi Szerkesztőség

Tompa Mihály A gyülekezetben részlet

Cseng, zúg még a harangok öble,
A hang, távol, széthömpölyögve;
S mint szarvas a szép, hús forrásra:
Siet a nép a szent tornácba.
Betölti a pitvart, a házat,
Az arcokon hit és alázat...
S a szívre, melynek mélye zajlék,
Csendet, békét lehel a hajlék.

Ül ifju, vén s hallgatva szót vár...
Majd fölzenget a királyi zsoltár;
A nép együtt van, együtt érez,
Szólván az ég s föld istenéhez;
Fejét mélyen kezébe hajtva:
Imában olvad szíve, ajka,
Az Úr előtt lelkét kitölti,
S megtisztul, szentül ami földi.

A közelgő halottak napjára

Minden eltávozott szeretünkért lobogjon a gyertya lángja

„Mindazokért, kiket nem láttunk már régen,
akik velünk együtt ünnepelnek az égben,



és mindazokért, akik nincsenek itt,
mindenkiért egy-egy gyertya égjen....”

(V Motorock: Gyertyák)

Gerendási Hírek ➤ a Gerendási Önkormányzat időszakos lapja ➤ **Felelős kiadó:** Gerendás Község Képviselő-testülete
A szerkesztőség címe: 5925 Gerendás Petőfi u. 2. ➤ Tel.: 66/249-224, Fax: 66/249-053

E-mail cím: gerendas@primcom.hu

Nyomtatás: 5925 Gerendás Petőfi u. 2. ➤ Tel.: 66/249-224, Fax: 66/249-053

E-mail cím: gerendas@primcom.hu